

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Autor práce** : Jana KOLÁŘOVÁ, DiS.  
**Název práce** : Problematika poruch příjmu potravy  
**Oponent práce** : PhDr. Alena Plšková

### Téma a zaměření práce, formulace cíle

Autorka bakalářské práce se zaměřila na téma, které je aktuální zejména mezi dospívající mládeží. Cíl práce si autorka stanovila v souladu se zvoleným tématem v úvodu práce.

### Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod

Práce je představena ve 4. kapitolách a 16 podkapitolách teoretických a jednou praktickou. Zde se studentka zaměřila na rozbor jednotlivých kazuistik. Kapitola první obecně vymezuje základní poruchy příjmu potravin. Kapitola druhá se zaměřila na odhalení příčin tohoto jevu. Třetí kapitola popisuje průběh onemocnění. Čtvrtá kapitola - Praktická část - se zaměřila na rozbor kazuistik, doplněné statistickými údaji. Autorka práce zdařile propojila znalosti ze studovaného oboru s vlastní praxí. Jedná se o zajímavé výstupy, se kterými by bylo vhodně seznámit i např. studenty na různých typech škol ZŠ-SŠ, SOU.

### Odborná úroveň a vlastní přínos

Autorka prokázala, že o zvolené téma má zájem. Práce je na odpovídající úrovni. Vzhledem k odprezentovaným výsledkům i celkové kvalitě práce, lze předpokládat, že autorka se objasněním tématu zabývala zodpovědně a s dostatečnou časovou dotací.

### Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Práce je zpracována v rozsahu, který odpovídá typu práce. V práci je uveden dostatečný počet literatury a zdrojů, ze kterých autorka čerpala a v práci na ně vhodně odkazovala. V práci je několik administrativních pochybení např. chybné číslování práce od počátku práce. Na s. 40,41, 52 je hrubka, na s. 43 chybějící slovo. Přílohy se nečíslojí jako součást práce.

### Otázky k obhajobě:

- 1) Jakou formou lze působit na mladou generaci ke změně postojů týkající se stravování, držení diet apod.?
- 2) Jsou dostupné a v dostatečném množství k dispozici zájemcům poradny, které řeší tento soc. patologický jev?

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm „B“ - velmi dobře

Brno 20.5. 2012

PhDr. Alena Plšková